

Dobrovoľníci z Tanzánie v Shelui

Napísal Zuzana a Ema Bihariové
Streda, 09 Marec 2011 11:06



Drahi naši priatelia, po krákych výletoch po krajine sme sa usadili na SZ Tanzánie v Shelui kde, ako veríme, začína naša úspešná misia. I napriek tomu, že život je tu veľmi ťažký a ľudia žijú vo veľmi skromných podmienkach, sú veľmi milí a chudobní sú pripravení podeliť sa s ešte chudobnejšími aj o to posledné.

Všetky naše aktivity sa odohravajú na miestej katolíckej fare, kde nás pozval Francis - knaz, ktorý je plný energie, nápadov a ochoty pomáhať všetkým okolo seba.

30. januára sme s jeho pomocou otvorili materskú škôlku. Keďže zatiaľ nemáme priestory, našim učiskom je tien pod stromom. Na naše veľké prekvapenie každým dňom prichádza stále viac a viac detí, čo svedčí o ich záujme byť s nami, s ďalšími deťmi a naučiť sa niečo nové.

Poobede za nami prichádzajú školáci, ktorí potrebujú a chcú sa zdokonaľiť v angličtine, ktorá je nevyhnutná pre ďalšie vzdelanie. Všetky učebnice stredných škôl sú v anglickom jazyku ako i vyučovacia hodina. Učebnice vlastní len zopár „bohatsích“ detí.

Prvotným Francisovým cieľom (ale i našim) je postaviť budovu škôlky a presunúť sa z pod stromu pod reálnu strechu. Vitanou pomocou je i zakúpenie učebníc pre deti. Plán stavby multifunkčnej budovy je už na papieri, ale bohužiaľ na jeho realizáciu chýbajú peniaze. Práve preto sa obraciam na vás s prosbou o pomoc. Vieme, že nikto nemá peniaze na rozhodovanie, ale ak máte záujem a možnosť podporiť dobrú vec, budeme veľmi radi, ak by

Dobrovolníci z Tanzánie v Shelui

Napísal Zuzana a Ema Bihariové
Streda, 09 Marec 2011 11:06

ste vystavbu a zakupenie ucebnic financne podporili.

Ak viete o niekom, kto by sa rad zapojil, prosime, poslite tento mail dalej.

Vopred vam vsetkym srdecne dakujeme!
Pripajame cislo uctu: 0283929150/0900

Sprava pre prijemcu : SHELUI a ak chcete mozte uviesť svoje meno, za vsetkych dobrodincov bude odsluzena sv.omsa.

Jambo from Shelui,
Emília Bihariova a Zuzana Durikova